

EDITAL DE RETIFICAÇÃO SELEÇÃO 04/2024, 24 de Maio de 2024

RETIFICA O EDITAL Nº4/2024, DE 13 DE MAIO DE 2024, QUE TRATA DO PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS REGULARES PARA 2024.2

A Comissão de Processo Seletivo Regido Pelo Edital 04/2024 do PPGCS, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais resolve:

Retificar o Edital 04/2024, de 13 de maio de 2024, nos termos a seguir:

Onde se lê:

5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADE DO EDITAL

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Data limite para divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à Etapa 1	Até 28/05/2024
Resultado da Etapa I	Até 07/11/2024

Leia-se

5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADE DO EDITAL

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Data limite para divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à Etapa 1	Até 28/06/2024
Resultado da Etapa I	Até 28/06/2024



Cachoeira, 24 de maio de 2024.

Comissão de Processo Seletivo Regido Pelo Edital 04/2024 do PPGCS